К – 5                                 (5 класс)
ВАРИАНТ 1.
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2. Выполните действия:
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3. За первую неделю бригада выполнила 
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, а за вторую - 
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всей работы по строительству дома. Какую часть работы осталось выполнить бригаде?
4. Один экскаватор за день работы выкапывает 
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, а второй - 
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часть котлована. Какую часть котлована выкопают экскаваторы за 4 дня, работая одновременно? 
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ВАРИАНТ 2.
1.Вычислите: 

а) 
[image: image10.wmf]17

9

17

4

17

8

-

+

;   б) 
[image: image11.wmf]23

15

7

23

7

2

23

7

4

+

-

;

в) 
[image: image12.wmf]15

13

5

15

7

3

15

4

4

-

+

.
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3. На садовом участке были выращены огурцы, кабачки и  тыквы.  Масса огурцов составила 
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, а масса кабачков - 
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 всей массы собранных огурцов. Какую часть массы собранных овощей собрали тыквы?
4. Миша за 3 ч может вскопать 
[image: image17.wmf]5

1

огорода , а его отец за это же время -  
[image: image18.wmf]4

1

огорода. Какую часть огорода могут вскопать Миша с отцом за 1 час одновременной работы?
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3. На садовом участке были выращены огурцы, кабачки и  тыквы.  Масса огурцов составила 
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 всей массы собранных огурцов. Какую часть массы собранных овощей собрали тыквы?
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